

Bestyrelsesmøde 6 maj 2014

Tilstede: Marianne, Michael, Kristof og Sarah

- Henvendelse fra erhvervslejemål vedr. huller i loft?. Michael, Marianne og Kristoff tjekker og følger op. Huller besigtiget, lejer skal udbedre egne huller.
- Gennemsyn med entreprenør i udvalgte lejligheder på fredag kl.10.00
- Vi forsøger at tilrettelægge byggemøder på fredage kl.07.00 om morgenen imens projektet kører.
- Sommerfesten er rykket til lørdag d.6 september 2014.
- Der vil blive fundet en ejendomsmægler til vores lejlighed på statholdervej 14, 4 sal th., som er ledig pr. 1. juli 2014.
- Der skal indhentes tilbud på entreprise forsikring i forbindelse med vores rørprojekt. Bestyrelsen indhenter tilbud på dette.
- Spørgsmål fra infomøde:
 - *Kan gasstigeledning fjernes?* Bestyrelsen vil kontakte Hofor.
 - *Holder Hofor øje med om der står "døde" gasstigeledninger?* Bestyrelsen vil kontakte Hofor.
 - *Kan man få håndværkerfradrag hvis beboeren vælger at få udført vedligeholdelses arbejde ud over planen?* Bestyrelsen sætter et link skats hjemmeside på vores egen hjemmeside.
- Næste bestyrelsesmøde er tirsdag 3 juni kl.18.30